

各位

平成 29 年 12 月 25 日

本 社 所 在 地 東京都港区赤坂三丁目7番13号 会 社 名 株式会社アエリア

代表者の役職名 代表取締役社長小林祐介 (コード番号: 3758)

問 合 せ 先 管 理 本 部 長 上野哲郎 電 話 番 号 03-3587-9574

(URL https://www.aeria.jp/)

株式会社 AGE

<u>みんなで遊ぶソーシャルカジノ 「みんなでカジノ」</u> 12月22日より正式サービス開始!

- ゲームスコアランキングイベント、クリスマスイベントを開催!! -



■「みんなでカジノ」12月22日正式サービス開始!

当社の連結子会社であります、株式会社エイジは、iOS、Android 端末向けアプリ、みんなで遊ぶソーシャルカジノ「みんなでカジノ」を、2017年12月22日(金)17時30分より配信を開始しました。

正式サービス開始タイミングより、スロットマシーンを対象としたゲームランキングイベントや、ログインボーナスでもらえるコインが2倍になるクリスマスイベントの実施のほか、お得なパッケージ商品を販売いたします。

■「みんなでカジノ」とは

みんなでカジノはファンタジックなスロットゲームから、お祭り屋台の懐かしのピンボールゲームなどオリジナリティ溢れる様々なカジノマシーンが揃っています。

また、ソーシャル機能も充実しており、友達とわいわいお喋りしたり、応援しあったり、友達とランキングを競ったりと【みんな】でカジノを楽しむことができるアプリとなっています。友達と一緒にコインを稼いでランキングの頂点を目指しましょう。正式サービスをどうぞお楽しみください!

「みんなでカジノ」iOS 版を App Store からダウンロード

https://itunes.apple.com/jp/app/id1298438974

「みんなでカジノ」Android 版を Google Play からダウンロード

https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.age.casino

▼正式サービス開始日時

2017年12月22日(金)17時30分

■ランキング上位者には大量のコインをプレゼント!

ゲームスコアランキングイベント開催!!



「みんなでカジノ」では、正式サービス開始より豪華報酬がもらえるランキングイベントを実施いたします。毎週定期的にゲーム内のカジノマシーンで稼いだスコアを競い、ランキング 1 位の方には「30 万コイン」がプレゼントされるゲームスコアイベントを実施していきます。

本日よりランキングイベントが開催されるカジノマシーンは「天使と悪魔」となっており、迫力あるボーナスゲームでコインを稼いでランキング上位を目指しましょう。

▼開催期間

2017年12月22日(金)サービス開始後~12月26日(火)メンテナンス開始まで

▼対象カジノマシーン

「天使と悪魔」

■正式サービス開始記念!スターターパック登場!

ダイヤを購入すると 1000 円分のコインが付いてくる!



「みんなでカジノ」は正式サービス開始を記念しまして、ショップにお得なパッケージを販売します。

ダイヤ 40 個購入で 1000 円分のコインが付いてくる、とてもお得な内容となっておりますので、ぜひご覧ください。

【1回限定!お得なスターターパック販売!!】

・商品:ダイヤ40個+コイン60,000個

• 価格: 480 円

・条件:1アカウント1回限定

・期間:12月22日(金)サービス開始後~12月26日(火)メンテナンス開始まで

※パッケージ販売で購入したコインは「ギフトボックス」に送られます。

※ご紹介したパッケージ商品は再販する場合がございます。

■ログインボーナスが通常の2倍に!クリスマスイベント開催!!

「みんなでカジノ」では、正式サービス開始よりクリスマスイベントを実施いたします。クリスマスイベントではイベント期間中、ゲームログイン時に1日1回もらえるログインボーナスのコインが通常の2倍になります。

毎日ログインしてたくさんコインを手に入れてみてはいかがでしょうか。

▼開催期間

2017年12月22日(金)サービス開始後~12月26日(火)メンテナンス開始まで



イベント期間中はナビキャラ「七星さくら」衣装がクリスマスバージョンに切り替わります。

■タイトル:みんなでカジノ

■ジャンル:みんなで遊ぶソーシャルカジノ

■価格:基本プレイ無料 (アイテム課金制)

■対応 OS: iOS · Android

■配信日:2017年12月22日

■公式ホームページ・Twitter・Facebook

・「みんなでカジノ」公式サイト https://sp. age-corp. jp/smc/

・「みんなでカジノ」公式 Twitter https://twitter.com/officialmincasi

・「みんなでカジノ」公式 Facebook

https://www.facebook.com/mincasino/

■コピーライト表記:

(c) AGE. Inc

© 2017 Wanin International Co., LTD.



■本ニュースリリースに関する報道関係からのお問い合わせ先

「みんなでカジノ」に関するニュース、プロモーションのお問い合わせの際は 株式会社エイジ広報窓口までお願いいたします。

「みんなでカジノ」に関するお問い合わせ

E-mail: press@age-corp.jp